

民主党内无对手 共和党如临大敌 希拉里正式宣布参选总统



这是2015年4月12日希拉里·克林顿在她的个人网站上发布的总统竞选宣传片的视频截图。

新华社发

美国前“第一夫人”希拉里·克林顿12日下午正式宣布将参加2016年总统选举。当地时间大约15时(北京时间13日3时),希拉里竞选网站发布了一则视频。在这几分钟的视频中,希拉里微笑着说:“我正式参加总统竞选。”

希拉里现年67岁,曾是丈夫比尔·克林顿竞选总统期间的政治顾问,1993年成为“第一夫人”后积极参与政治,2000年当选参议员,2006年获得连任,2009年至2013年担任奥巴马政府的国务卿。

民主党内拥有大约60%支持率

民调显示,希拉里眼下在民主党内拥有大约60%支持率,遥遥领先其他潜在人选。如果竞选成功,她将成为美国历史上首位女总统。美国总统贝拉克·奥巴马已于11日声援希拉里,称她“会是一位好总统”。

不少分析人士注意到,希拉里12日通过简短视频发布竞选声明,显得平易近人、低调朴实,显然意欲扭转克林顿家族给民众留下的“精英、强势”印象。

美国2008年总统竞选期间,希拉里在吸引草

根选民方面显然不及奥巴马,最终输掉选举。

为吸取2008年竞选失败的教训,扭转过去给人留下的“精英、强势”印象,希拉里此番竞选采取低调亲民路线,例如通过简短视频宣布参选,在竞选网站上发布她与两名老人围坐喝咖啡的照片等,急欲赢得草根阶层支持。

几天前,希拉里还在回忆录后记中畅谈初当外婆的欣喜心情,并“晒”了她给半岁大的外孙女夏洛特唱摇篮曲等充满人情味的细节。“成为外婆,促使我对责任有了更深刻的理解。”希拉里写道。

共和党全面炮轰

多名共和党人12日利用手机短信、声明、访谈、微博客等方式,对希拉里的职业生涯展开全面抨击,涉及她作为“第一夫人”8年间以及担任参议员、国务卿等职位期间的表现。

12日下午,共和党全国委员会在主页上发布了一张希拉里的照片,配以大幅标语“制止希拉里”。

希拉里宣布参选8分钟后,共和党全国委员会主席赖因斯·普里伯斯在一封电子邮件里抨击希拉里,称她从政轨迹“充满秘密、丑闻和失败政策”。按照普里伯斯的说法,“克林顿夫妇以为他们可以

不遵守规则,凌驾于透明、负责和道德之上”。

第一个宣布参选总统的共和党人特德·克鲁斯12日在一则视频里说,如果希拉里当选,简直等同于贝拉克·奥巴马继续担任第三届总统,“希拉里·克林顿政府不会与奥巴马政府有什么区别”。

作为共和党第二个宣布参选者,肯塔基州联邦参议员兰德·保罗12日参加多场脱口秀,随后发布视频抨击希拉里的外交政策。在这则视频中,女配音演员旁白说:“希拉里象征着最恶劣的华盛顿机器:权力倨傲、腐败、掩盖真相、利益冲突以及失败的领导力,会导致悲剧结果。”

选战展望

“克林顿”2.0 VS “布什”3.0?

希拉里12日下午在博客“推特”上发表竞选声明。仅仅1分钟后,共和党最有力的潜在竞选人杰布·布什(J·布什)发布一条“推特”:“我们必须比希拉里干得好。”

J·布什是美国前总统乔治·H·W·布什的次子、前总统乔治·W·布什的弟弟,虽然尚未宣布

参加竞选,但此前成立政治行动委员会、辞去企业和非营利机构任职、公开担任佛罗里达州期间的电子邮件、频繁炮轰希拉里等种种举动,被普遍视为参选毫无悬念。

就在希拉里宣布参选前几小时,J·布什还发布了一则视频,指责希拉里担任国务卿期间的外交政策“破坏美国与盟友关系,却使敌人肆无忌惮”。

不少人注意到,2016年美国大选可能会是克林顿与布什两大政治家族之间的二度角逐。不管是克林顿2.0,还是布什3.0获胜,都意味着延续“王朝政治”的传统。

不过,希拉里12日在竞选视频中把自己定位为“普通美国民众利益的捍卫者”,显然并不希望被打上“克林顿2.0”的标签。

综合新华社

变压器爆炸误认袭击 肯尼亚大学生“逃命” 1人死亡约150人受伤

新华社电 肯尼亚内罗毕大学12日凌晨发生变压器爆炸事故,学生们误以为索马里宗教极端组织“青年党”再次发动袭击,急忙逃生。惊恐之下,一些学生甚至从5层的宿舍窗口跳下。学校管理层说,一名学生死亡,大约150人受伤。

事件发生在位于肯尼亚首都内罗毕市区以西大约20公里的内罗毕大学吉库尤校区。根据路透社援引目击者消息的报道以及副校长彼得·姆比西的说法,当天凌晨4时30分至5时左右,校园内一台电力变压器发生爆炸,炸了好几次,令学生误以为发生袭击。

目击者说,爆炸首先在宿舍楼的女生区引发惊恐的尖叫,恐慌很快蔓延至同一栋宿舍楼的男生区,学生们从梦中惊醒,匆忙逃生。

一些学生说,他们立马想起不久前发生在肯尼亚东北部城市加里萨的“青年党”袭击,那也是在凌晨。大一学生埃迪·卡佩拉说:“我们以为‘青年党’又来了。”

几名目击者告诉路透社记者,变压器传出3声非常响的爆炸声,宿舍楼旋即陷入黑暗,导致学生们更加恐慌。

姆比西说:“没有发生袭击,但因为之前发生在加里萨的事,他们误以为是袭击。”加里萨市的莫伊大学2日遭“青年党”血洗,至少148人死亡、80人受伤。

姆比西在医院外告诉媒体记者,一名大三男生从5层楼跳下后身亡,不少学生从宿舍窗口跳下时受伤;逃生时还引发踩踏。大约150人受伤,所幸大多是轻伤。

加里萨莫伊大学恐怖袭击刚过去一个多月,肯尼亚还沉浸在悲痛之中,全国多地还在为遇害学生举行葬礼,内罗毕大学就遭遇惊魂,虽然不是袭击,却依然酿成悲剧。按照路透社的说法,这起事件凸显肯尼亚国内的紧张气氛。

内罗毕大学吉库尤校区的学生呼吁政府采取更多措施,保护校园安全。

李光耀留遗嘱: 身后拆除故居



李光耀生前居住的欧思礼路38号住宅。

新华社电 新加坡已故“建国总理”李光耀的子女12日发表声明说,将会按照父亲的遗嘱将其生前长期居住的房子拆除。

李光耀次子李显扬和女儿李玮玲在声明中说,父亲在2013年12月17日立下遗嘱,并授权他们为该遗嘱的执行人。

遗嘱说:“在我们死后,希望将我们位于欧思礼路38号的住宅立即拆除。如果我的女儿玮玲愿意继续住在此处,那么该住宅将在她搬出之后立即拆除。”

关于为何希望将自己的住宅拆除,李光耀生前曾说:“由于我的房子存在,周围建筑不能盖得过高。如果拆掉它,改变规划,让房子建得更高,土地价值将会增加。”

这所住宅据说是由一名犹太商人建于100多年前,李光耀自上世纪40年代起购买并搬入,至去世时已居住超过70年。当年人民行动党创立之初,李光耀与其他成员曾多次在该住宅的地下室开会,商讨为新加坡争取独立自治。

讣告

先父何辅唐于公元2015年4月13日凌晨零点在宁波市第三医院病故,享年九十三岁,兹定于2015年4月15日上午8时30分在宁波殡仪馆举行追思礼拜,并遵循先父遗愿,一切从简。

特此讣告

儿女泣告